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Všemohoucí, věčný Bože, tys dal svému milovanému Synu  

všechnu moc na nebi i na zemi, aby byl Králem všeho 

 tvorstva; dej, ať celý svět, vysvobozený Kristem z otroctví  

hříchu, poznává tvou slávu, věrně ti slouží a ustavičně tě chválí. 

Ž 93 Hospodin kraluje, oděl se velebností. 
 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 22.11.    + 14:00  
Úterý 23.11.   17:00   
Středa 24.11.    17:00  
Čtvrtek 25.11.     17:00 
Pátek 26.11. 17:00     

Sobota 27.11.   17:00   
Neděle 28.11. 10:45 9:20  8:00 9:30  

 

Sbírka na Charitu: Rozstání 2,7  Studnice 1,4  Drahany 1,4  Krásensko 3,2  Ruprechtov 2 

Dnes: Poslední neděle církevního roku; krátký výstav NSO s adorací v závěru mše sv. 

*sbírka na potřeby farnosti, v Ruprechtově na přístavek 

*v Drahanech po mši sv. prosím sepsat návrhy na kandidáty do ekonomické a past. rady. 
 

V týdnu:  
 

PO: *pohřební mše sv. a rozloučení se +Antonínem Jančíkem v kostele v Rozstání 

*je sv. Cecílie a opět nebude již tedy večerní mše sv. v Krásensku 

ST: sv. Ondřej Dung Laca a Červená středa 2021  

Mezinárodní připomínka lidí pronásledovaných pro víru. 

Cílem akce je veřejně si připomenout všechny, kdo jsou 

ve světě pronásledováni pro své náboženské přesvědčení 

Stačí málo: nasvítit červeným světlem kostel či okno 

domu, nebo se soukromě pomodlit za pronásledované, 

zapálit červené svíčky v průvodu nebo doma, přečíst (si) texty informující o tématu 

náboženské svobody, přispět na benefiční koncert Červené středy, sdílet informace s 

hashtagy #CervenaStreda #RedWednesday. www.cervenastreda.cz 

ČT: setkání biřmovanců v 19h na faře v Drahanech 

PÁ: setkání biřmovanců v 19h na faře v Krásensku 

SO: ministrantská schůzka v 9h na faře v Krásensku 

 

Příští neděli *je první neděle adventní  

*Nový kalendář 2022 rád bych dal k dispozici podobně jako vloni na oboustranném listu. 

Ještě prosím zástupce organizací či jednotlivce, pokud mají něco, co by tam mělo být 

doplněno, aby mi to zaslali nejpozději toto úterý. Černobílý „polotovar“ mám k nahlédnutí. 

*Adventní kalendáříky - letos však bez magnetky, budou k zakoupení za 10Kč. 
 

Zapisování intencí na rok 2022 

Nastal vhodný čas. Prosím zvláště v Krásensku o zapisování s nedělní mší i jednu v týdnu. 
 

Nedělníček ze 21.11. 2021      Slavnost Krista Krále 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 
 



Mše sv. ve všední dny ve Studnicích 

Během adventní doby budou tyto mše sv. zrušeny (je mše sv. v Krásensku) 
 

Žaltář 

Prosím ty, kteří si u mne objednali nové žaltáře, aby se o ně přihlásili. Vozím je s sebou. 
 

Z jednání pastorační rady v Krásensku 

*Vzhledem k současné nejistotě virové situace jsme dohodli letos nekonat vánoční scénku 

*Nicméně Mikuláš by mohl přijít do krásenského kostela v neděli 5.12. hned po mši svaté 

*Poslední naděli v prosinci se uskuteční plánovaná obnova manželských slibů 

*Ranní rorátní mše sv. pro děti se dohodly na PO+ÚT vždy v 6.15 se snídaní na faře 

*A dá-li Pán a kovář dodrží své slovo, budeme mít od května přes mříž otevřený kostel 

*Podobně jako služba varhaníků a úklidu kostela by se měla vyřešit i služba kostelníka, jež 

je dosud v provizoriu, čili potřebujeme ještě 2 (muže či ženy), aby byli 4 na střídání se. 
 

Modlitební setkání matek v Krásensku 

Pro případné zájemce i odjinud – koná se každý čtvrtek od 19:30 v Krasínku (objekt MŠ) 
 

Úmysl na listopad 

Modleme se, aby zvítězila bratrská harmonie a pokojná cesta dialogu mezi národy 

v oblasti Afrického rohu, zejména Etiopie 

Dramatické hodiny se odehrávají v Addis Abebě, kde pokračuje diplomatické úsilí o 

dosažení příměří. Po vyhlášení výjimečného stavu je snaha o dosažení zprostředkování. 

Mezinárodní společenství se obává, že se Etiopie změní v nový Afghánistán. Situace 

dospěla tak daleko,že některé západní země evakuují velvyslance. Cizincům je doporučeno 

zemi opustit. Papež František:„Křesťanství v Etiopii sahá až do prvního století našeho 

letopočtu a díky této dlouhé tradici je Etiopie mezi zeměmi subsaharské Afriky jedinečná. 

Se znepokojením sleduji zprávy z této oblasti, zejména z Etiopie, kterou již více než rok 

otřásá konflikt, jenž si vyžádal mnoho obětí a způsobil vážnou humanitární krizi.“ 
 

Mošt  

Opět budu mít u sebe kanystr s kohoutkem, 

abyste si (podobně jako vloni) mohli napustit 

do přinesených lahví. Budu jej mít během 

týdne na mších sv. ve všední dny ÚT-PÁ. 

V sobotu 27.11. ve Studnicích a pak v neděli 

v Rozstání, příp. v Ruprechtově. Kdykoliv se 

lze zastavit u mne pro něj na faře v Krásensku 
 

Říjnové setkání lektorů v Olomouci.  

Tato setkání se nekonala minulý rok kvůli Covidu a letos kvůli mé zdravotní neschopnosti 

pí Martiny Pavlíkové. Zde je odkaz na obě plánované přednášky na webu KulturaSlova.cz 

Přednáška o. Petra Chalupy "Liturgický rok pro život křesťana" : 

https://www.kulturaslova.cz/lektori-boziho-slova/materialy/643-liturg-rok-zivot-krestana 

Přednáška o. Petra Chalupy "Liturgický rok v textech Písma" : 

https://www.kulturaslova.cz/lektori-boziho-slova/materialy/595-liturgicky-rok-prednaska  

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100       Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013) 

  www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 
 

https://www.kulturaslova.cz/lektori-boziho-slova/materialy/643-liturg-rok-zivot-krestana
https://www.kulturaslova.cz/lektori-boziho-slova/materialy/595-liturgicky-rok-prednaska
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


 

 

 

 

 

Audiokniha Christus vivit 

Posynodní apoštolskou exhortaci Christus vivit vydalo audio nakladatelství Slyš.to s.r.o. 

ve spolupráci s Asociací křesťanských spolků mládeže z.s. jako audioknihu. Audioknihu 

můžete zdarma poslouchat nebo si ji stáhnout na: slys.to v sekci Audioknihy zdarma. 

Kristýna Garguláková, Sekce pro mládež AO 
 

Významný rok 2021   

Kromě již výše (a dříve) připomínaných oslav sv. Josefa si v naší církvi letos připomínáme 

ještě 4 další významné osobnosti. Především sv.Ludmilu, která zemřela před 1100lety a 40 

let od vyhlášení sv. Cyrila a Metoděje spolupatrony Evropy. A dále ctihodného sluhu 

Božího arcibiskupa Stojana, který nastoupil do úřadu arcibiskupa právě před 100 lety; byl 

nejen obnovitelem Velehradu a Hostýna, ale i náboženského života Moravy. 
 

Psychologické poradenství pro rodiny online 

Rodiny se aktuálně ocitají v opakované zátěži, kdy jsou uzavřeny doma, hledají jiný 

způsob fungování. Online poradenství za účelem adaptace výchovy na dítě bez možnosti 

využití jiných služeb slouží jako prevence propadu do závažnějšího stavu dítěte a rovněž 

jako psychohygienická opatření pro rodiče. Forma: Zoom, Skype, GMeet, WhatsApp aj. 

Podpořeno: MPSV (pro rodinu zdarma), je možné využít až 6 setkání v délce 30-50 minut 

Nabídka trvá do vyčerpání kapacity. Přihlášení: Mám zájem o online poradenství - zde  

Mgr et Mgr. Martina Friedlová (poradenský psycholog, rodinný terapeut),  

Mgr. Jakub Majetny  a Mgr. Jana Máchová – psychologové. martina.friedlova@upol.cz  
 

 

 

Centrum pro rodinu Vyškov  L Štěpánková 775 303 840. Více a aktuálně: vyskov.dcpr.cz 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSemilc04ZQSAB9tlNfyvHvt87A9uNuE8hWZzyXkUgaFnd7_gg/viewform?usp=sf_link
mailto:martina.friedlova@upol.cz

